Das Gebuhrenmodell GBS und die ErmaRigungstatbestande

Was muss Familie Mustermann fiir Antons Betreuung bezahlen?

Anneliese und Joachim Mustermann haben zwei Kinder, Lotte und Anton,

Anton geht zukinftig in die erste Klasse.

Anton ben6tigt eine
Betreuung
von 13-16.00 Uhr

an allen 5 Wochentagen.

Anton bendtigt eine
Spéatbetreuung

von 16-17.00 Uhr

Anton bendtigt
aul3erdem 4
Wochen Ferienbetreuung

8-16.00 Uhr

Die Familie hat ein
Einkommen von 2200 €
und beantragt damit
eine Ermagigung

Lotte geht in die

Kita Ringelsocke und

Hat einen Kita-Gutschein.
Die Familie beantragt eine

ErmaRigung auf Grundlage
Der Geschwisterkind Regelung

o
0

monatl. Kosten
(ohne Ermafiigung) 30.-

monatl. Kosten

(ohne ErmaRigung) 4 x 7,50 = 30.-€

Prozentualer Anteil 50%

monatl. Kosten
(nach Ermafigung

durch Familieneinkommen)60 : 2 =30.-€

Prozentualer Anteil 1/3 von 30.-€

monatl. Kosten
(nach ErmaRigung
durch Geschwisterkind

Regelung) 10.-€

Familie Mustermann zahlt kinftig fr Anton: 10.-€ monatl.




